
 ALL'ILL.MO PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
p.c. EGR. SINDACO DEL COMUNE DI SANT’OLCESE

OGGETTO: INTERROGAZIONE N.O3-2010 AI SENSI DELL’ART.  16    COMMA 1 DELLO 
STATUTO COMUNALE E DELL’ART. 50 DEL REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO 
DEL CONSIGLIO COMUNALE, INERENTE I PROBLEMI DELL'IMPIANTO DI 
ILLUMINAZIONE COMUNALE
 
I sottoscritti M.G. Lanzavecchia, I. Mocci, D. Pestarino, G. Bruzzone nella qualità di 
Consiglieri Comunali del Comitato Indipendente per  Sant’Olcese chiedono alla S.V. Che sia 
messa all'ordine del giorno della prossima seduta del Consiglio comunale la seguente 

INTERROGAZIONE
a risposta orale in aula

 
Premesso che 

• da molto tempo arrivano ai sottoscritti molte segnalazioni circa un continuo e ripetuto 
disservizio dell'impianto di illuminazione della strada di Beleno;

• tale disservizio consiste nell'improvviso spegnersi dei lampioni lungo la strada;
• lo spegnersi dei lampioni avviene, solitamente, in corrispondenza di giornate piovose o 

ventose;
• il ripristino dell'illuminazione viene effettuato spesso con notevole ritardo per poi durare 

pochi giorni o, addirittura,  poche ore;
• l'ultimo ripristino risale a sabato 16 gennaio 2010;
• la sera del  23 gennaio 2010 le luci erano nuovamente spente.

Considerato che
• questa situazione di improvvisi blackout costituisce di fatto grave pericolo per la 

circolazione, specialmente per motocicli e pedoni;
• questo disservizio è già stato segnalato dai cittadini all'amministrazione senza essere 

definitivamente risolto;

si interrogano  il l Signor Sindaco e l'amministrazione comunale per sapere

• Quali siano le cause del continuo e ripetuto mal funzionamento dell'impianto di 
illuminazione della strada di Beleno

• Quali siano le modalità alle quali il cittadino può ricorrere affinchè il problema possa 
essere risolto, quando possibile, entro brevissimo termine

• Come intende intervenire l'Amministrazione affinchè i problemi di cui sopra vengano 
strutturalmente risolti.

Con l’occasione si porgono distinti saluti.

 Sant’ Olcese, 27 gennaio 2010


